

## Рецензія - Відгук

на освітньо-професійну програму другого освітнього рівня з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина» у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна

Освітньо-професійна програма (ОПП) підготовки магістрів за спеціальністю "Медицина" у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна розроблена відповідно до українського законодавства, європейських стандартів забезпечення якості вищої освіти та внутрішніх положень університету. Програма спрямована на формування у здобувачів вищої освіти компетентностей, необхідних для вирішення складних завдань у сфері охорони здоров'я та застосування набутих знань, умінь і навичок з гуманітарних, фундаментальних і професійно-орієнтованих дисциплін у діяльності лікаря.

Наявність чисельних клінічних баз та сучасного симуляційного центру забезпечують практичну підготовку майбутніх лікарів, здатних здійснювати діагностику та лікування на високому рівні з використанням існуючих алгоритмів і протоколів. Програмні результати навчання ОПП узгоджуються зі статутом та стратегією розвитку Каразінського Університету; враховують інтереси основних зацікавлених сторін; відповідають сучасним тенденціям розвитку спеціальності та вимогам ринку праці; пов'язані з галузевими та регіональними особливостями; а також використовують досвід аналогічних вітчизняних та іноземних програм. ОПП відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня.

Програма має логічну структуру, визначає цілі, завдання, методологію навчання, критерії оцінювання, компетентності та програмні результати навчання. Вони сформульовані з урахуванням сучасних тенденцій розвитку медичної науки, регіонального контексту та потреб ринку праці. Рекомендується розширити перелік вибіркових дисциплін із лабораторної діагностики та дієтотерапії.

Кадрове забезпечення програми відповідає профілю дисциплін. До викладання залучені досвідчені науково-педагогічні працівники та керівники медичних закладів. Міждисциплінарний характер університету дозволяє використовувати різні підходи при викладанні.

В процесі освіти за обраними освітньо-професійними програмами студенти мають можливість вибирати предмети за власними інтересами, забезпечена політика неприйняття корупції, дискримінації за статтю,

етнічним ознакам та конфліктам, акцент робиться на розширенні знань у сфері новітніх інформаційних технологій і вдосконаленні мовних навичок, а також надаються можливості для міжнародного академічного обміну.

Переваги зазначеної ОПП полягають у наданні здобувачам вищої медичної освіти концептуальних та методологічних знань, індивідуальними підходами до вирішення практичних та клінічних задач. Таким чином, ОПП підготовки магістрів за спеціальністю "Медицина" у Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна відповідає всім необхідним вимогам і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі.

Доктор медичних наук,  
заступник директора з наукової роботи  
ДУ «Інститут патології хребта та суглобів  
ім. проф. М. І. Ситенка НАМН України»



Інга ФЕДОТОВА

